

В СФУ выбрали председателя Центра дружбы народов

28 января 2019 года на очередном заседании Центра дружбы народов СФУ состоялись выборы председателя. По результатам голосования на второй срок был переизбран студент Института нефти и газа Тимурлан Искандаров. Срок его полномочий составляет два года.



*«Очень показательно, что кандидатуру Тимура единогласно поддержали все десять национальных объединений университета. Продление полномочий, в первую очередь, говорит о результатах его работы за последние два года, — отметил заместитель начальника управления молодежной политики, куратор объединения **Анатолий Моркин**. — В прошлом году была проделана масштабная работа в рамках гранта Росмолодёжи по патриотическому воспитанию и созданию условий для межкультурных коммуникаций. На этот год стоят ещё более важные задачи — повысить охват и узнаваемость центра среди иностранных студентов».*

[Пресс-служба СФУ](#), 31 января 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21309>